



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša
Odsjek za zaštitu okoliša

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA ZAGREBAČKA
OPĆINA PISAROVINA



238|35103240312|2

Prilijeno: 03. 02. 2025	
Klasifikacijska oznaka:	Org.jed.
Uredžbeni broj	Pril. Vrij.

KLASA: 351-03/24-03/12
URBROJ: 238-18-02/3-25-7
Zagreb, 30. siječnja 2025.

Općina Pisarovina
Trg hrvatskih velikana 1
10 451 Pisarovina

Predmet: IX. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Pisarovina
- mišljenje o provedenom postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, daje se

Temeljem Vašeg zahtjeva (KLASA: 351-03/24-01/1, URBROJ: 238-21-2-25-6) i njegove dopune kojim tražite naše mišljenje o provedenom postupku strateške procjene za izradu IX. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pisarovina (u daljnjem tekstu: Plan), ovim putem daje se slijedeće mišljenje.

Općina Pisarovina je ovom upravnom tijelu podnijela zahtjev (KLASA: 350-01/24-01/02, URBROJ: 238-21-2-24-1) u kojem traži od ovoga tijela mišljenje o potrebi provedbe postupka ocjene, odnosno strateške procjene utjecaja na okoliš za izradu Plana.

Sukladno članku 66. stavku 1. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/13, 153/13-Zakon o gradnji, 78/15, 12/18 i 118/18, u daljnjem tekstu: Zakon) ovo tijelo je izdalo mišljenje (KLASA: 351-03/24-03/12, URBROJ: 238-18-02/3-24-2) da je za izradu Plana potrebno provesti postupak ocjene o potrebi provedbe postupka strateške procjene utjecaja na okoliš.

Načelnik Općine Pisarovina donio je Odluku o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš IX. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pisarovina (KLASA: 351-02/24-01/1, URBROJ: 238-21-2-24-1) dana 1. srpnja 2024. godine.

U postupku ocjene o potrebi strateške procjene zatražena su mišljenja od slijedećih tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima: Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Uprave za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarstvo otpadom, Ministarstva poljoprivrede, Uprave vodnog gospodarstva, Ministarstva zaštite okoliša i prirode, Uprave za zaštitu prirode, Državnog zavoda za zaštitu prirode, Ministarstva poljoprivrede, Uprave šumarstva, lovstva i drvne industrije, Ministarstva poljoprivrede, Uprave poljoprivrede i prehrambene industrije, Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, Županijske uprave za ceste, Hrvatskih šuma, Uprave šuma Karlovac, HEP d.d.,

Sektor za strategiju i razvoj, HEP ODS d.o.o., Elektra Karlovac, Hrvatskih voda, VGI, Mali sliv Kupa, Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjeka za zaštitu okoliša, Zagrebačke županije, Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu, Zagrebačke županije, Upravnog odjela za gospodarstvo, Zagrebačke županije, Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo, Hrvatskih cesta d.o.o.

Tijekom postupka zaprimljena su slijedeća mišljenja: Zagrebačke županije, Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo, HEP ODS d.o.o., Elektra Karlovac, Hrvatskih šuma, Uprave šuma Karlovac, Zagrebačke županije, Upravnog odjela za gospodarstvo i fondove Europske unije, koja su se očitovala na način da nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Zavod za zaštitu okoliša i prirode dostavio je mišljenje da se ne može isključiti mogućnost značajnog negativnog kumulativnog utjecaja provedbe Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže te je potrebno provesti Glavnu ocjenu.

Ostala pozvana tijela i/ili osobe, nakon što su, prema preslikama ovom tijelu dostavljenih dostavnica, uredno zaprimila zahtjev za davanje mišljenja i koja nisu dostavila mišljenja u propisanom roku, sukladno članku 70. stavku 2. Zakona smatrat će se da prema posebnim propisima nemaju posebnih utjecaja i uvjeta vezanih za zaštitu okoliša koje je potrebno uvažiti u izradi Plana, odnosno da nema potrebe provoditi stratešku procjenu.

Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša izdao je obvezujuće mišljenje (KLASA: 352-01/24-02/25, URBROJ: 238-18-02/6-24-412) u kojem se utvrđuje da se ne može isključiti značajan negativan utjecaja Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, te je potrebno provesti Glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu.

Uz navedenu dokumentaciju i zahtjev za izdavanjem mišljenja o provedenom postupku ocjene o potrebi provedbe strateške procjene dostavljen je i prijedlog Odluke u kojem se navodi da je Općina Pisarovina provela postupak ocjene o potrebi provedbe postupka strateške procjene utjecaja na okoliš Plana te je u provedenom postupku utvrđeno da će Plan imati vjerojatno značajan utjecaj na okoliš i ekološku mrežu, na osnovu čega se utvrđuje da je potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja Plana na okoliš.

Sukladno odredbi članka 71. stavku 2. Zakona, a temeljem dostavljene dokumentacije utvrđeno je da je postupak ocjene o potrebi provedbe postupka strateške procjene za izradu IX. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pisarovina proveden u skladu s odredbama Zakona i Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine“, broj 3/17) te da je potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš.

S poštovanjem,



Viši stručni suradnik za zaštitu okoliša

Marijana Malenica
Marijana Malenica, dipl. ing. biol.

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Pismohrana, ovdje